

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 04.01.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004534013

Kanton: SZ

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation AXE Capital Invest AG, bisher Factoring plus Treuhandgesellschaft AG, Freienbach, bisher Feusisberg

AXE Capital Invest AG
[fr] AXE Capital Invest SA [en] AXE Capital Invest Ltd.
Bisher
Factoring plus Treuhandgesellschaft AG
[fr] Factoring plus Trust Company Ltd
Zentrum Staldenbach 1
8808 Pfäffikon SZ

Bisher Chaltenbodenstrasse 16 8834 Schindellegi

**UID:** CHE172294195

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

**Sitz:** Freienbach Bisher: Feusisberg Bisher

Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Factoringund assoziierten Dienstleistungen für Unternehmungen aller Art sowie die Beratung im Bereich Finanzen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann im Inund Ausland Immaterialgüterrechte sowie Grundstücke und Wertschriften erwerben, halten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, die geeignet sind den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Darlehen gewähren und aufnehmen, Garantien und andere Arten der Finanzierung und der Sicherstellung leisten, insbesondere zugunsten von verbundenen und nahestehenden Gesellschaften einschliesslich ihrer direkten und indirekten Aktionäre, ob gegen Entgelt oder nicht, und Mittel am Geldund Kapitalmarkt aufnehmen und anlegen. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die mit diesem zusammenhängen.

Factoring plus Treuhandgesellschaft AG, in Feusisberg, CHE-172.294.195, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 27 vom 08.02.2018, Publ. 4044213). Statutenänderung: 18.12.2018. Firma neu: AXE Capital Invest AG. Uebersetzungen der Firma neu: (AXE Capital Invest SA) (AXE Capital Invest Ltd.). Sitz neu: Freienbach. Domizil neu: Zentrum Staldenbach 1, 8808 Pfäffikon SZ. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich der Informationsund Kommunikationstechnologie und bezweckt die Verwertung von Immaterialgüterrechten, insbesondere Lizenzrechten und von Produkten sowie den Handel mit Lizenzrechten und Produkten in diesen Bereichen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Immaterialgüterrechte sowie Grundstücke und Wertschriften erwerben, halten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann Darlehen gewähren und aufnehmen, Garantien und andere Arten der Finanzierung und der Sicherstellung leisten, insbesondere zugunsten von verbundenen und nahestehenden Gesellschaften einschliesslich ihrer direkten und indirekten Aktionäre, ob gegen Entgelt oder nicht, und Mittel am Geld- und Kapitalmarkt aufnehmen und anlegen. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die mit diesem zusammenhängen.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 08.02.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 27 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 7013 vom 28.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Schwyz